

HACHEUSE MOD. RMS









Hacheuse avec déplacement hydraulique et attelage trois-points pour tracteurs de 60 à 130 HP - de 45 à 97 KW

ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ МОД. RMS

Измельчитель с гидравлическим боковым смещением и креплением в трех точках для тракторов от 60 до 130 л.с. - от 45 до 97 кВт

DONNÉES TECHNIQUES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MODÈLE МОДЕЛЬ	Largeur de travail Ширина работы cm	Largeur totale Общая ширина cm	Déplacement Смещение cm	Nbre de masses Кол-во молотков	Nbre de couteaux Кол-во ножей	cm		cm	Puissance minimale Минимальная мощность HP / KW	Nbre de courroies Кол-во ремни	Poids Вес kg
RMS 135	135	150	45	14	28	82 37		68 113	60 / 44	4	535
RMS 150	150	165	45	14	28	82 37		82 127	65 / 48	4	550
RMS 165	165	180	45	14	28	90 45		90 135	70 / 72	4	600
RMS 180	180	195	45	14	28	97 52		97 142	80 / 60	4	640
RMS 195	195	210	45	18	36	105 60		105 150	90 / 67	4	730
RMS 210	210	225	45	18	36	112 67		112 157	95 / 70	4	750
RMS 225	225	240	45	18	36	120 75		120 165	100 / 74	4	780

Contactez-nous pour d'autres tailles non indiquées ci-dessus ou en cas de besoins particuliers *Связывайтесь с нами по поводу не указанных выше размеров и особых потребностей*

ÉQUIPEMENT DE SÉRIE

- Structure en tôle d'acier
- Coulissement sur tiges chromées avec rails de guidage à faible coefficient de frottement
- Piston hydraulique équipé d'éléments en caoutchouc pour le raccordement au tracteur
- Transmission latérale à courroies dentelées
- Attelage trois-points réglable
- Roue libre incorporée dans le réducteur
- Arbre rotor d'une grosse épaisseur avec masses, équilibré électroniquement
- Supports du rotor en acier avec protection des roulements alignés automatiquement et étanches
- Contre-couteau
- Râteau de collecte des sarments réglable en hauteur
- Protections avant en tôle souple
- Rouleau d'appui arrière réglable en hauteur avec extrémités fuselées et supports en acier étanche
- Fournie avec arbre cardan

СЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ

- Каркас из листовой стали
- Скольжение по хромированным стержням с направляющими с низким коэффициентом трения
- Гидравлический поршень, оснащенный резинками и быстрыми креплениями для соединения к трактору
- Боковая трансмиссия на зубчатых ремнях
- Регулируемое крепление в трех точках
- Холостое колесо, встроенное в редуктор
- Вал ротора большой толщины с молотками, с электронной балансировкой
- Стальные суппорты ротора с защитой самовыравнивающихся герметичных подшипников
- Контрнож
- Регулируемые по высоте грабли для сбора ветвей виноградной лозы
- Передняя защита из ребристого листового металла
- Регулируемый по высоте задний упорный каток с суженными концами и герметичными стальными суппортами
- Поставляется с карданным валом

ACCESSOIRES SUR DEMANDE

- Coté latéral biseauté et vis encastrées pour éviter tout accrochage
- Roues arrière pivotantes sur pneus
- Glissières latérales
- Attelages à fourche
- Carter arrière ouvrable pour l'entretien
- Version frontale pour application avant au tracteur
- Version réversible pour application avant et arrière au tracteur

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ПО ЗАПРОСУ

- Скошенная боковина и утопленные винты для избежания зацеплений
- Задние шарнирные колеса с шинами
- Боковые ползуны
- Скобовые крепления
- Задний картер, открывающийся для техобслуживания
- Фронтальная версия для переднего применения к трактору
- Реверсивная версия для переднего или заднего применения к трактору